

Ügyiratszám: JE/3-19/2015.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. november 5-i nyílt ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Október 8-án a Somogyi jegyzők Gyűlésén vettem részt.

Október 19-én a Területi együttműködést segítő programok kialakítása a nagyatádi járáshoz tartozó önkormányzatoknál pályázat keretében az esélyteremtő attitűdformálás közalkalmazottaknál, köztisztviselőknél ismeretterjesztő előadáson vettem részt.

Október 29-én részt vettem a Somogy megyei polgármesterek és a jegyzők tanácskozásán.

Jogtanácsos:

A.) Képviselő-testület, bizottságok, polgármester határozatainak végrehajtása:

- A képviselő-testület 211/2015. (IX. 24.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 2220/18. helyrajzi számú ingatlan terhelő beépítési kötelezettség és elidegenítési tilalom 2018. október 12. napjáig terjedő meghosszabbítása iránti adásvételi szerződés módosítását a Kori '96. Kft. vevő javára.
- A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a nagyatádi 0220/8 helyrajzi számú, összesen 79,58 m² nagyságú helyiségek bérletére vonatkozó szerződés módosítását Krivarics Dániel vállalkozó javára.
- A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a volt laktanya területén lévő 30 m² nagyságú raktár épület 1 év időtartamú bérletére vonatkozó megállapodást a SALEK-BAU Bt. részére.

B.) Peres ügyek, jogi képviselet:

- A Veolia Zrt. felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata alperes elleni díjtartozás megfizetése iránti 7.G.20.028/2013. sz. alatti perében a Nagyatádi Járásbíróság a tárgyalást elhalasztotta, új hatánapot hivatalból tűz.

Jegyzői Iroda:

Munkatársaink részt vettek az október 6-i és az október 23-i városi ünnepek előkészítésében és lebonyolításában.

Előkészítették a Nagyatádi Diákokért Alapítvány ösztöndíj átadó ünnepségét.

Koordinálják a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi pályázati fordulóját.

Munkatársunk részt vett a Somogy Megyei Kormányhivatal hatósági helyszíni ellenőrzésén a Nagyatádi Óvodák Százszorszép Óvoda telephelyén.

Pénzügyi Iroda:

A Kincstárhoz továbbításra került az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2015. I-III. negyedéves időközi költségvetési és mérlegjelentése, továbbá a gazdaságstatisztikai jelentés. Benyújtottuk az önkormányzat működőképessége megőrzését szolgáló rendkívüli támogatási igényünket.

Az Egészségügyi alapellátás fejlesztése pályázat időközi kifizetési igénylése benyújtásra került. A Városháza épületenergetikai fejlesztése pályázat gyakorlati megvalósítása megkezdődött. Területi együttműködés erősítése (ÁROP) rendezvényszervezésre, tanácsadásra vonatkozó közbeszerzési eljárás lefolytatásra, a feladatellátásra irányuló vállalkozási szerződés megkötésére került a nyertes ajánlattevővel.

Az adócsoporthoz a végrehajtási eljárás keretében folyamatban vannak a fizetési felszólítások, letiltások, inkasszók kiadása; az Országos Egészségpénztárhoz és a NAV-hoz adatkérések küldése a munkahelyek és a számlaszámok felderítése érdekében. Folyamatos a beérkező méltányossági kérelmek elbírálása. Elkészítették a 2016. évi adókonceptiót.

Hatósági Iroda:

Határidőre megküldték a Központi Statisztikai Hivatal részére – a 2015. harmadik negyedévére vonatkozó – a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított üzleti és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, az egyéb szálláshelyek kivételével készült jelentést.

Adatszolgáltatást nyújtottak a Somogy Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya részére Nagyatád illetékességi területén élő hátrányos helyzetű és halmozott helyzetű gyermekek és tanulók létszámára vonatkozóan.

Felmérték az önkormányzat intézményeinek – a 2015. november 3. napjától 2016. február 29. napjáig megvalósuló – a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra vonatkozó létszám igényét, és továbbították az adatokat a Somogy Megyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályához.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

A Széchenyi tér dél-nyugati oldalán elhelyezkedő gyalogátkelőhely pályázati forrásból un. living road rávezető burkolati felülettel lett ellátva, amely mind figyelem felhívó színével, mind nagyobb tapadású felületével segíti elő a balesetmentesebb közlekedést.

Elbírálásra került a henészi városrész szennyvízhálózatának rekonstrukciójára beadott vis maior pályázatunk, melyen a minisztérium 103.500 eFt támogatást ítélt meg. A kivitelezést és a támogatás elszámolását 2016. szeptember végéig kell megvalósítanunk, melynek első üteme az Ady közti és a Liget utcai két hálózati szakasz cserével megvalósult.

Megtörtént a térségi szennyvízprogram hálózati részének műszaki átadás-átvétele október 29-én. A teljes rendszer, működtetésre a szolgáltató részére átadásra került.

A Rinya patakon átfelülő 125 éves volt vasúti híd felújítása elkészült.

A 68-as főút városi tehermentesítő szakaszának átadása október 30-án lezajlott. A közlekedési hatóság a hiányzó közvilágítási szakaszok kiépítésére a beruházó NIF Zrt.-nek ez év végéig adott határidőt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2015. október 30.


Dr. Kovács Ildikó